
Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг 
виконання Державної антикорупційної програми

Охорона здоров’я
Захід	2.7.2.3.1.	Розроблення	наказу	про	перелік	рекомендованих	закладів	
охорони	здоров’я	зарубіжних	країн	для	лікування	громадян	за	кордоном

	� Успіхи

МОЗ розроблено та оприлюднено для громадського обговорення проєкт наказу 
«Про затвердження Критеріїв до закладів охорони здоров’я зарубіжних країн для лікування 
громадян України за кордоном та визначення Переліку рекомендованих закладів охорони здоров’я 
зарубіжних країн для лікування громадян України за кордоном». Проте в заході 2.7.2.3 визначено 
необхідність оприлюднення переліку рекомендованих МОЗ закладів охорони здоров’я зарубіжних 
країн для лікування за кордоном. Наказом пропонується визначити лише критерії до таких закладів 
охорони здоров’я, а не сам перелік. Таким чином, захід виконано частково.  

Однак, варто зазначити, що станом на сьогодні усі види трансплантацій виконуються в Україні 
навіть під час дії воєнного стану. Відповідно потреба у направленні громадян України за кордон 
для здійснення трансплантацій втратила актуальність. Для регуляції направлення громадян 
на лікування за кордон діє Директива 2001/55/ЄС про надання тимчасового захисту громадянам 
України до 2024 року із можливістю продовження до 2025 року та наказ МОЗ «Про затвердження 
Критеріїв направлення громадян України для лікування за кордон на період дії воєнного стану 
та визначення закладів охорони здоров’я, які здійснюють координацію направлення громадян 
України для лікування за кордон на період дії воєнного стану» № 574 від 05.04.2022 р., що встановлює 
критерії, які визначають категорії пацієнтів, медична та реабілітаційна допомога яким може надаватись 
за кордоном, а також – встановлюються заклади охорони здоров’я, які відповідають за координацію 
відправлення визначених громадян на лікування за кордон. Фінансування лікування здійснює 
приймаюча країна через застосування Директиви 2001/55/ЄС.

Детальне роз’яснення див. захід 2.7.2.1.3.

	� Перешкоди	та	ризики

ОСР щодо направлення громадян за кордон для проведення трансплантацій втратив актуальність.

	� Необхідні	дії	та	рекомендації	

Враховуючи комплекс факторів: дію Директиви Ради Європейського Союзу 2001/55/ЄС 
про надання тимчасового захисту,  проведення усіх видів трансплантації в України, передбачення 
в Державному бюджеті коштів на здійснення відповідних трансплантацій на 2024 рік, вважаємо 
неактуальним виконання заходу та пропонуємо ініціювати внесення змін до антикорупційної 
програми, виключивши: 

 y підпункт 2.7.2.3.1 підпункту 2.7.2 пункту 2.7 глави 2 додатка 1 до ДАП;

 y підпункт 2.7.2.3.1 підпункту 2.7.2 пункту 2.7 глави 2 додатка 2 до ДАП.

Строки заходу Прогрес заходу Статус заходу

01.03.2023 - 30.06.2023 не оцінюємо Втратив актуальність




